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Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://inf-ege.sdamgia.ru)Вариант № 10143627

1. Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в
таблице (отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет):

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только
по построенным дорогам).

A B C D E F

A 3 2 6 20

B 3 5

C 2 2

D 6 5 2 8 12

E 8 2

F 20 12 2 ege.sdamgia.ru

2. Логическая функция F задаётся выражением

(x ∧ y ∧¬z) ∨ (x ∧ y ∧ z) ∨ (x ∧¬y ∧¬z).

На рисунке приведён фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при
которых функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует
каждая из переменных x, y, z.
 

 
В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы (сначала –

буква, соответствующая первому столбцу; затем — буква, соответствующая второму столбцу, и т. д.) Буквы в
ответе пишите подряд, никаких разделителей между буквами ставить не нужно.
 
Пример. Если бы функция была задана выражением ¬x ∨ y, зависящим от двух переменных: x и y, и был
приведён фрагмент её таблицы истинности, содержащий все наборы аргументов, при которых функция F
истинна.
 

 
Тогда первому столбцу соответствовала бы переменная y, а второму столбцу — переменная x. В ответе

следовало бы написать: yx.

Перем. 1 Перем. 2 Перем. 3 Функция

??? ??? ??? F

0 1 0 1

1 1 0 1

1 1 1 1ege.sdamgia.ru

Перем. 1 Перем. 2 Функция

??? ??? F

0 0 1

1 0 1

1 1 1ege.sdamgia.ru

3. Все заглавные буквы русского алфавита закодированы неравномерным двоичным кодом, в котором
никакое кодовое слово не является началом другого кодового слова. Это условие обеспечивает возможность
однозначной расшифровки закодированных сообщений. Известно, что все кодовые слова содержат не меньше
двух двоичных знаков, а слову БАРАН соответствует код 10011111011010. Какое наименьшее количество
двоичных знаков может содержать сообщение, кодирующее слово РОБОТ?

https://inf-ege.sdamgia.ru/
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4. У исполнителя Аккорд две команды, которым присвоены номера:
 

1. отними 1
2. умножь на 5

 
Выполняя первую из них, Аккорд отнимает от числа на экране 1, а выполняя вторую, умножает это число

на 5. Запишите порядок команд в программе, которая содержит не более 5 команд и переводит число 5 в
число 98. В ответе указывайте лишь номера команд, пробелы между цифрами не ставьте. Так, для программы
 

умножь на 5
отними 1
отними 1

 
нужно написать: 211. Эта программа преобразует, например, число 4 в число 18.

5. Определите, что будет напечатано в результате выполнения программы (записанной ниже на разных
языках программирования):

Бейсик Паскаль

DIM N, S AS INTEGER
N = 1
S = 0
WHILE S <= 365

S = S + 37
N = N * 2

WEND
PRINT N

var n, s: integer;
begin
    n := 1;
    s := 0;
    while s <= 365 do
    begin
        s := s + 37;
        n := n * 2
    end;
    write(n)
end.

Си++ Алгоритмический язык

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
    int n, s;
    n = 1;
    s = 0;
    while (s <= 365)
    {
        s = s + 37;
        n = n * 2;
    }
    cout « n « endl;
}

алг
нач
цел n, s
n := 1
s := 0
нц пока s <= 365
    s := s + 37
    n := n * 2
кц
вывод n
кон

Python

n = 1
s = 0
while s <= 365:
    s += 37
    n *= 2
print(n) ege.sdamgia.ru

6. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 19200 бит/с, чтобы
передать цветное растровое изображение размером  пикселей, при условии, что цвет каждого
пикселя кодируется 24 битами?

7. Рассматриваются символьные последовательности длины 6 в пятибуквенном алфавите {К, А, Т, Е, Р}.
Сколько существует таких последовательностей, которые начинаются с буквы Р и заканчиваются буквой К?

8. Выбор режима работы в некотором устройстве осуществляется установкой ручек тумблеров, каждая из
которых может находиться в одном из пяти положений. Каково минимальное количество необходимых
тумблеров для обеспечения работы устройства на 37 режимах.
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9. Система команд исполнителя РОБОТ, «живущего» в прямоугольном лабиринте на клетчатой плоскости,
включает в себя 4 команды-приказа и 4 команды проверки условия. Команды-приказы: вверх, вниз, влево,
вправо. При выполнении любой из этих команд РОБОТ перемещается на одну клетку соответственно: вверх ↑,
вниз ↓, влево ←, вправо →. Если РОБОТ начнёт движение в сторону находящейся рядом с ним стены, то он
разрушится, и программа прервётся.
 

Другие 4 команды проверяют истинность условия отсутствия стены у каждой стороны той клетки, где
находится РОБОТ: сверху свободно, снизу свободно, слева свободно, справа свободно. Цикл
 

ПОКА условие
последовательность команд

КОНЕЦ ПОКА
 
выполняется, пока условие истинно. В конструкции
 

ЕСЛИ условие
ТО команда1
ИНАЧЕ команда2
КОНЕЦ ЕСЛИ

 
выполняется команда1 (если условие истинно) или команда2 (если условие ложно).
 

Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив
предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F6)?

НАЧАЛО
ПОКА снизу свободно ИЛИ справа свободно
ПОКА снизу свободно

вниз
КОНЕЦ ПОКА
ЕСЛИ справа свободно
ТО вправо
КОНЕЦ ЕСЛИ
КОНЕЦ ПОКА
КОНЕЦ


